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UMFRAGE BAFU l 22.10.2022 
 
 

2 

F1 Wie lange arbeiten Sie schon im BAFU? 
 
 
 
 

 
1 Jahr 

 
 
 

 
1 – 5 Jahre 

 
 
 

 
5 – 10 Jahre 

 
 
 

Mehr als 10 

Jahre 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100% 

 
 

 
ANTWORTOPTIONEN BEANTWORTUNGEN 

1 Jahr 7.76% 28 

1 – 5 Jahre 27.70% 100 

5 – 10 Jahre 24.93% 90 

Mehr als 10 Jahre 39.61% 143 
 

 
361 GESAMT 
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3 

F2 Arbeiten Sie Vollzeit oder Teilzeit? 
 
 
 
 

 
Unter 40% 

 
 
 

Zwischen 40 

und 60% 

 
 

 
Zwischen 60 

und 80% 

 
 
 

Über 80% 

 
 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100% 

 
 

 
ANTWORTOPTIONEN BEANTWORTUNGEN 

Unter 40% 0.00% 0 

Zwischen 40 und 60% 6.96% 25 

Zwischen 60 und 80% 50.42% 181 

Über 80% 42.62% 153 
 

 
359 GESAMT 
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F3  Sind Sie ein/eine Mitarbeiter:in ohne Führungsfunktion / mit 

Führungsfunktion? 
 
 
 
 
 
 

Mit 

 
 
 
 

 
Ohne 

 

 
0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100% 

 
 

 
ANTWORTOPTIONEN BEANTWORTUNGEN 

Mit 23.76% 86 

Ohne 76.24% 276 
 

 
362 GESAMT 
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5 

Wie funktioniert die Zusammenarbeit 
F4 ...in Ihrer Sektion? 

 

 
0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 

 
 

 
ANTWORTOPTIONEN DURCHSCHNITTLICHE ANZAHL GESAMTANZAHL BEANTWORTUNGEN 

8 2,996 362 
 

Befragte insgesamt: 362    

 



  
 
UMFRAGE BAFU l 22.10.2022 
 
  

6 

 

Wie funktioniert die Zusammenarbeit 
F5 ...mit Ihren Arbeitskollegen, innerhalb des Amtes? 

 

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 

 
 

 

ANTWORTOPTIONEN DURCHSCHNITTLICHE ANZAHL GESAMTANZAHL BEANTWORTUNGEN 

8 2,798 363 
 

Befragte insgesamt: 363    
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7 

 

Wie funktioniert die Zusammenarbeit 
F6 ...in Ihrer Sektion? 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 

 
 
 
 
 
 

ANTWORTOPTIONEN DURCHSCHNITTLICHE ANZAHL GESAMTANZAHL BEANTWORTUNGEN 

7 2,996 361 
 

Befragte insgesamt: 361     
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8 

Wie funktioniert die Zusammenarbeit 

F7 ...im Amt? 

 

 

 
 
 
 
 

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 

 

 

ANTWORTOPTIONEN DURCHSCHNITTLICHE ANZAHL GESAMTANZAHL BEANTWORTUNGEN 

5 1‘777 358 
 

Befragte insgesamt: 358     
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9 

F8 Wie hat sich die Stimmung innerhalb der letzten zwei 

Jahre/einem Jahr verändert? 
 

 
 

Stark 

verbessert 

 

 
Verbessert 

 
 
 

Gleich 

 
 
 

Verschlechtert 

 

 
Stark 

verschlechtert 

 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100% 

 
 

 
ANTWORTOPTIONEN BEANTWORTUNGEN 

Stark verbessert 0.57% 2 

Verbessert 6.82% 24 

Gleich 19.03% 67 

Verschlechtert 43.47% 153 

Stark verschlechtert 30.11% 106 
 

 
352 GESAMT 
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10 

F9 Welche Gründe sehen Sie für diese Veränderung? 
 
 
 

 

Allgemeine 

Situation ru... 

 
 
 

Führung / 

Führungskultur 

 
 
 

Andere und 

zwar ... 

 

 
0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100% 

 
 

 

ANTWORTOPTIONEN BEANTWORTUNGEN 

Allgemeine Situation rund um die Coronapandemie 8.70% 28 

Führung / Führungskultur 67.70% 218 

Andere und zwar ... 23.60% 76 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
  
 
 
 
 
 
 
 
  
 

322 GESAMT 
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11 

F10 Wie gut fühlen Sie sich informiert und unterstützt? 
 
 

 
          

 

      

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 

 
 

 

ANTWORTOPTIONEN DURCHSCHNITTLICHE ANZAHL GESAMTANZAHL BEANTWORTUNGEN 

6 2,146 361 
 

Befragte insgesamt: 361    
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12 

Die oberste Leitung 
F11 ... setzt klare Ziele 

 
 
 

 
Ja 

 
 
 
 

 
Nein 

 

 
0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100% 

 
 

 
ANTWORTOPTIONEN BEANTWORTUNGEN 

Ja 37.20% 125 

Nein 62.80% 211 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

336 GESAMT 
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13 

Die oberste Leitung 
F12 ... informiert mich rechtzeitig über die für meine Arbeit relevanten 

Aspekte. 
 
 
 
 
 
 

Ja 

 
 
 
 

 
Nein 

 

 
0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100% 

 
 

 

ANTWORTOPTIONEN BEANTWORTUNGEN 

Ja 45.99% 149 

Nein 54.01% 175 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

324 GESAMT 
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14 

Die oberste Leitung 
F13 ... fördert Eigenverantwortung 

 
 
 
 
 
 

Ja 

 
 
 
 

 
Nein 

 

 
0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100% 

 
 

 
ANTWORTOPTIONEN BEANTWORTUNGEN 

Ja 32.83% 108 

Nein 67.17% 221 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

329 GESAMT 
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15 

 

Die oberste Leitung 
F14 ... geniesst mein Vertrauen 

 
 
 
 
 
 

Ja 

 
 
 
 

 
Nein 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100% 

 
 

 
ANTWORTOPTIONEN BEANTWORTUNGEN 

Ja 40.75% 130 

Nein 59.25% 189 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

319 GESAMT 
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16 

 

Die oberste Leitung 
F15 ... zeigt Wertschätzung für meine Arbeit 

 
 
 
 
 
 

Ja 

 
 
 
 

 
Nein 

 

 
0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100% 

 
 

 

ANTWORTOPTIONEN BEANTWORTUNGEN 

Ja 43.87% 136 

Nein 56.13% 174 
 

 
 
 
 
 

310 GESAMT 
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17 

 

Die oberste Leitung 
F16 ... ist offen für meine Anliegen 
 
 

 
 
 

 

Ja 

 
 
 
 

 
Nein 

 

 
0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100% 

 
 

 

ANTWORTOPTIONEN BEANTWORTUNGEN 

Ja 47.57% 137 

Nein 52.43% 151 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
  
 
 
 
 
 
 

 

288 GESAMT 
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18 

 

Die oberste Leitung 
F17 ... unterstützt mich beim Erreichen meiner Aufgaben 

 
 
 
 
 
 

Ja 

 
 
 
 

 
Nein 

 

 
0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100% 

 
 

 
ANTWORTOPTIONEN BEANTWORTUNGEN 

Ja 38.89% 112 

Nein 61.11% 176 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

288 GESAMT 
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19 

 

Der/die direkte Vorgesetzte 

F19 ... setzt klare Ziele 
 
 
 
 
 
 

Ja 

 
 
 
 

 
Nein 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100% 

 
 

 
ANTWORTOPTIONEN BEANTWORTUNGEN 

Ja 85.67% 305 

Nein 14.33% 51 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

356 GESAMT 
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20 

Der/die direkte Vorgesetzte 
F20 ... informiert mich rechtzeitig über die für meine Arbeit 

relevanten Aspekte 
 
 
 
 
 
 

Ja 

 
 
 
 

 
Nein 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100% 

 
 

 
ANTWORTOPTIONEN BEANTWORTUNGEN 

Ja 86.59% 310 

Nein 13.41% 48 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

358 GESAMT 
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21 

Der/die direkte Vorgesetzte 

F21 ... fördert Eigenverantwortung 
 
 
 
 
 
 

Ja 

 
 
 
 

 
Nein 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100% 

 
 

 

ANTWORTOPTIONEN BEANTWORTUNGEN 

Ja 86.87% 311 

Nein 13.13% 47 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

358 GESAMT 
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22 

 

Der/die direkte Vorgesetzte 

F22 ... geniesst mein Vertrauen 
 
 
 
 
 
 

Ja 

 
 
 
 

 
Nein 

 

 
0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100% 

 
 

 

ANTWORTOPTIONEN BEANTWORTUNGEN 

Ja 91.01% 324 

Nein 8.99% 32 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

356 GESAMT 
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23 

 

Der/die direkte Vorgesetzte 

F23 ... zeigt Wertschätzung für meine Arbeit 
 
 
 
 
 
 

Ja 

 
 
 
 

 
Nein 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100% 

 
 

 

ANTWORTOPTIONEN BEANTWORTUNGEN 

Ja 88.54% 309 

Nein 11.46% 40 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

349 GESAMT 
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24 

 

Der/die direkte Vorgesetzte 

F24 ... ist offen für meine Anliegen 
 
 
 
 
 
 

Ja 

 
 
 
 

 
Nein 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100% 

 
 

 

ANTWORTOPTIONEN BEANTWORTUNGEN 

Ja 88.10% 311 

Nein 11.90% 42 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

353 GESAMT 

  

        

  

 



 
 
 
UMFRAGE BAFU l 22.10.2022 
 
  

25 

 

Der/die direkte Vorgesetzte 

F25 ... unterstützt mich beim Erreichen meiner Aufgaben 
 
 
 
 
 
 

Ja 

 
 
 
 

 
Nein 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100% 

 
 

 

ANTWORTOPTIONEN BEANTWORTUNGEN 

Ja 87.46% 307 

Nein 12.54% 44 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

351 GESAMT 
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25 

F27 Ist Ihr Arbeitsinhalt zufriedenstellend 
 
 
 

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 

 
 

 
ANTWORTOPTIONEN DURCHSCHNITTLICHE ANZAHL GESAMTANZAHL BEANTWORTUNGEN 

7 2,676 363 
 

Befragte insgesamt: 363    
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27 

F28 Werden Sie bei der Arbeitserledigung gut unterstützt? (z.B. durch die Linie) 
 
 
 

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 

 
 

 
ANTWORTOPTIONEN DURCHSCHNITTLICHE ANZAHL GESAMTANZAHL BEANTWORTUNGEN 

7 2,569 359 
 

Befragte insgesamt: 359    
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28 

F29 Werden Ihre fachlichen Kompetenzen gewinnbringend für das BAFU   
eingesetzt? 

 
 

 
          

 

       

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 

 
 

 
ANTWORTOPTIONEN DURCHSCHNITTLICHE ANZAHL GESAMTANZAHL BEANTWORTUNGEN 

7 2,513 360 
 

Befragte insgesamt: 360    

 


